

社会 >

男子以分包工程为名诈骗40多万元

江苏籍该男子还透支信用卡不还,因涉嫌合同诈骗、信用卡诈骗被菏泽警方抓获

本报菏泽10月11日讯(记者 赵念东) 江苏男子丁某原为湖南某建设公司菏泽分公司法人经理,却利用职务之便,谎称承包到建筑工程,以将工程分包为由,与多人签订虚假施工劳务分包合同,诈骗他人40余万,此外,还多次透支信用卡逾期不还。10日,该男子因涉嫌合同

诈骗罪、信用卡诈骗罪被菏泽警方执行逮捕。

据菏泽开发区公安分局经侦大队民警介绍,2011年,丁某应聘任湖南某建设集团菏泽分公司法人经理,然而却利用职务之便从事非法行为。

2012年9月,丁某获知西安路有一家属楼工程,便找到认识

的承包劳务清工的罗某。“我谎称家属楼工程为我所在公司承包建设,可以将土建项目分包给他。”由于罗某知道丁某的身份,并没有对此怀疑。随后,两人商定工程保证金为60万元。事后,罗某支付了丁某30万,待其工人进场施工后再把剩余的30万付清。

随着两人约定的工期越来越近,罗某开始催促丁某要求工人进场施工,而没有该家属楼建筑工程承包权的丁某只能以各种借口推脱工期,直至罗某意识到被骗。

办案民警介绍,经查,2012年4月,丁某还冒充山西某建筑集团有限公司菏泽分公司项目

部法人,以转包工程项目为由,骗取孙某10万元保证金。民警在侦办丁某合同诈骗案时还发现,丁某曾多次透支信用卡,直至案发共欠银行透支本息7万余元。

今年9月底,菏泽开发区警方将丁某抓获。10月10日,丁某因涉嫌合同诈骗罪、信用卡诈骗罪被依法执行逮捕。

宋江武校迎来三十而立

该校已成为宣传郓城,推介郓城的平台

本报郓城10月11日讯(记者 袁文卿) 9日晚,宋江武校举办了三十周年总结大会,300多名优秀学子聚集母校,共祝母校三十而立;与此同时,国家体育总局、省、市领导共聚郓城,为宋江武校创新发展出谋划策。

据了解,30年来,宋江武校不断创新武术教育办学模式,为社会培养了5余万名人才,进入国家武英级和运动健将行列的学生有百余人。学校自1999年开始单独组队参加省散打锦标赛,7次蝉联金牌和团体总分双冠军;拳击、跆拳道代表队获2002~2005年省锦标赛金牌和团体总分四连冠。在2006年全国散打俱乐

部争霸赛中,杨晓靖夺得全国“武状元”。在山东省多届运动会上,宋江武校都为菏泽市夺得“半壁江山”,培养了袁新东、袁晓超、康永刚、边茂富等大批世界、亚洲和全国武术冠军。

如今,宋江武校已成为响亮的社会品牌,荣列“全国十大武术名校”,“全国十杰武校”。为进一步借助宋江武校这个平台,宣传郓城,推介郓城,打造水浒文化旅游品牌,让“水浒故里,好汉之乡”名扬中外,自10月6日起,在宋江武校还举办了中墨散打对抗赛、第5届中国好汉节暨第7届武林郓城会盟、水浒餐饮大赛等一系列活动。



校长樊庆斌和副校长刘国庆介绍学校发展历程。

菏泽南站派出所
把好廉政警示关

本报菏泽10月11日讯(通讯员

肖飞) 日前,济南铁路公安处菏泽南站派出所“三个到位”做好节前节后队伍纪律作风教育。首先,宣传学习到位。以“三严三实”专题教育和学党章唤醒党章党规意识专题廉政教育为契机,组织全所干警学习各项纪律规定;其次,监督检查到位。领导干部带头,自我分析查摆,全体干警相互监督,互相提醒,确保“酒、车、枪、赌”等方面不出问题;最后,引导督促到位。通过家访谈心,问卷调查等形式及时把准民警思想脉搏,纠正思想误区,尽力帮助干警解决实际困难,严防违法违纪问题发生。

齐鲁晚报·今日菏泽
官方微博二维码



10月20日,齐秦空降菏泽! 门票交通未来城只送不卖?

10月7日,交通未来城营销中心人山人海,呈现出一片热闹非凡的场面!是什么吸引他们蜂拥至交通未来城?

没错!就是齐秦,一个时代的乐坛偶像,大家共同的情感寄托!10月20日,交通未来城之夜演武楼大型文艺汇演,特邀齐秦倾情献唱,本次演唱会门票全部由交通未来城营销中心免费向全城派送!只要您致电或到访交通未来城售楼处,就可以免费获得本次演唱会门票抽奖券,就有

机会获得10月20日交通未来城演武楼大型文艺汇演门票。10月7日,第一批抽奖客户光临交通未来城营销中心,下午3点半,

激动人心的抽奖活动终于开始,首批30名幸运客户已经免费获得交通未来城演武楼大型文艺汇演门票,获得了与巨星齐秦零距离接触的机会!

你是不是也心动了?只要您致电或到访交通未来城营销中心,您就可以和他们一样,免费领取交通未来城演武楼大型文艺汇

演门票抽奖券,参与抽奖活动赢取门票!与巨星“共话未来”的机会难得,门票数量有限,抓紧行动吧!

交通未来城——50年本土航母级实力国企,交通集团扛鼎力作!沿街吸金旺铺、时尚公寓认筹全城热启!商铺专享1万买一平,公寓专享1千买一平,黄金地段,炙手可热!交通未来城创业大赛全城盛启,百万创业基金助您轻松成就创业梦想!

(齐讯)



分类信息 品牌推荐

广告热线:15253007919

订单培养安置
青岛地铁安检员
年底上岗,限招50名,男女不限
电话:0530-5311551

菏泽张氏中医诊所
专治:肿瘤 痛风 脱发
15505403388 0530-5637488 中华路市财政局西邻

环氧地坪漆
电话:18765307099 5338099
地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

盼盼木门
地址:长江路华平小区南门德乾玖号西临电话:5611711

曹州武馆隆重举办对外武术文化交流活动

10日,分别来自美国、加拿大以及阿根廷等国家的十二位武术爱好者来到曹州武馆进行交流学习。交流会上中外学生及教练分别展示了小虎拳、螳螂拳、猴拳、散打等多种武术形式,精彩的武术表演现场掌声不断。

“我们的外籍学生中,特别是提姆(加拿大人),学习武术25年,现在加拿大开武馆,课程有小虎拳、螳螂拳、太极拳、散打等;鲁本查韦斯是阿根廷人,习武23年,准备出版英语与西班牙语的武术方面的书籍。他本人喜欢看李小龙的电影,因此喜欢上了中国功夫,来到中国学习武术后更是爱上中国”,外籍教练孙德尧说。

据曹州武馆贾馆长介绍,武术是我们中国的传统文化,曹州武馆不仅教学生学习武



术,更要“以德服人”坚持把培养武德高尚、品行优秀的合格人才作为首要任务来抓,严格管理,加强思想教育、法制教育,帮助学生树立正确的人生观、价值观,培养良好的行为习惯,为学生走向社会或升入高校打下坚实的品格基础。